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< * *p A ** rrGyümölcsöző
beruházási politika.

Szabóky Alajos pénzügyminiszteri 
államtitkárnak az egységespártban meg­
tartott előadása számszerű áttekintést 
nyújt arról a nagyszabású és eredmé­
nyes munkáról, amelyet a kormány az 
állam pénzügyi szanálás megkezdése 
óta a hasznos beruházások terén el­
végzett. Pénzügyi és gazdasági politi­
kánk alapgondolata tudvalévőleg az, 
hogy megfelelő államkölcsönök igény- 
bevétele nélkül az ország saját erejé­
ből végezze a tiz év alatt elmulasztott 
beruházások pótlását, leromlott üze­
meinek rekonstruálását, valamint a 
jövő fejlődéséhez feltétlenül szükséges 
létesítmények megteremtését. E cél el­
érése végett az állam természetszerűen 
kénytelen volt polgárainak áldozatkész­
ségét és adó képességét a rendes állami 
normál szükséglet mértékén felül 
igény bevenni. Hiszen a népszövetségi 
kölcsönből beruházások céljára Géni­
ben felszabadított összeg csak 213.3 
millió pengőre rúgott, holott az 1924— 
25 költségvetési év óta a magyar állam 
beruházásokra nem kevesebbet, mint 
931.2 millió pengő összeget fordított. 
Ennélfogva 671.6 millió pengőt a költ­
ségvetés bevételei keretén belül, to­
vábbá az előállott költségvetési feles­
legekből előállott költségvetési felesle­
gekből kellett fedezni. Ez a szám most 
már világosan megmutatja, hogy miért 
kellett az államnak polgárai tehervise­
lési képességét nagy mértékben igénybe 
venni. De az is érthetővé válik a szá­
mok világánál, hogy ezek a bevételi 
feleslegek voltak azok, amelyek az ; 
államnak a közgazdaságilag, valamint 
szociális szempontból is elháríthatatlan 
nagy beruházó munkálatok elvégzését 
egyáltalán lehetővé tették.

Hogy milyen nagy horderejű volt 
ez a beruházó tevékenység, azt egy j 
kis részletezés világosan demonstrálja: j 
Közgazdasági jellegű beruházásokra az ! 
állam 606.9 millió pengőt fordított. A 
kulturális és szociális jellegű beruhá- j 
zások 226.5 millió pengőt igényeltek. 
Egyéb kisebb építkezési beruházások 
pedig 97.8 millió pengőt emésztettek j 
fel, mely utóbbi összegből 87.8 millió 
P hivatali épületek renoválására és ' 
építésére fordittatott. Az összberuházá-

megdölt az

sok 65 százaléka közvetlenül a gazda­
sági élet fejlesztésére és az ezzel ösz- 
szefügő célokra szolgált.

Ezzel számszerűen 
a sokszor hallott szemrehányás, mintha 
az állam beruházási politikájában fi­
gyelmen kívül hagyná a közgazdasági 
élet jogos igényeit. Lássuk csak milyen 
célokat szolgált a 606.9 millió pengő- 
nyi gazdasági jellegű beruházás: A 
budapesti kereskedelmi kikötő céljaira 
26.5 millió, ut- és hídépítésre 72.8 
millió, árinentesités és egyéb vizgaz- 
gasági beruházásra 78.1 millió, a me­
zőgazdasági termelés támogatására 90.7 
millió, a hitelügy fejlesztésére 73.2 
millió, posta és távírda beruházásokra 
105 millió, az államvasuti beruházá­
sokra 127.3 millió, az állami vasmű­
vek beruházásaira 27.9 millió, az állami 
szénbányászat beruházásaira 2.1 mil­
lió, egyéb gazdasági beruházázokra 
3.3 millió jutott.

A kulturális és szociális termé­
szetű beruházásokból tanyai iskolák 
létesítésére 46.3 midió, egyéb kulturá­
lis célokra 75.9 millió, közegészség- 
ügyi és népjóléti célokra 34.9 millió, 
kislakásépitkezésrc 69.4 millió pengő 
fordittatott.

E felsorolásból látható, hogy a 
beruházási programm megállapításában 
a vezérlő gondolat a gazdanépesség 
életviszonyainak feljavítása volt. Ha el 
is tekintünk mindazoktól a nagy beru­
házásoktól, amelyek közvetve a gazda­

sági élet és forgalom megkönnyítése 
révén jótékony hatással vannak a gaz­
daközönség életszínvonalának javítására 
és csak közvetlenül a mezőgazdaság 
emelésére fordított összegeket nézzük, 
úgy azt találjuk, hogy az árinentesités 

i 78.1 millió, a közgazdasági termelés 
I fejlesztésére 90.7 millió, a hitelügy 

támogatására és csaknem teljes össze- 
j gében a mezőgazdasági hitelviszonyok 
! javítására szolgáló 78.2 millió, a tanyai 
I iskolák létesítésére fordított 46.3 millió 
1 és a kislakásépités célját szolgáló 69.4 

millió P összegű beruházások egyiitt- 
: véve 364.7 millió összeget adnak, mint 

olyan beruházást, amely egyenesen és 
I közvetlenül a gazdálkodó lakosság ér­

dekében nyert megvalósulást. És hol 
' van még az a sok egyéb beruházás, 

amely hatásával ugyancsak előmozdítja 
a mezőgazdasági népesség és gazdál­
kodás boldogulását ?

Szabóky államtitkár előadása kap­
csán Bethlen István gróf miniszterelnök 
jogos önérzettel utalhatott a kormány 
beruházó politikájának nagy eredmé­
nyeire. A költségvetési feleslegek ideje 
lejárt és a kormány jelenleg már csak 
olyan beruházásokat végezhet, amelyek 
a költségvetés keretébe illeszthetők. 
A kormány valóban joggal utalhatott 
arra, hogy az állampénzügyi szanálás 
a beruházó tevékenység nagy eredmé­
nyeivel párhuzamosan teljesen igazol­
ták a pénzügyi és gazdasági politiká­
ját. (—.)

Ä vármegye 240.000 pengővel Járul 
hozzá a csongrádi vashíd építési

költségeihez.
Esztendők óta folytatja Csongrád azt a 

mozgalmat, amelynek célja, hogy u Tisza­
zugra, Csongrádra es Csongrádoúrme- 
gyére egyformán, szinte felbecsülhetetlen 
"fontosságú csongrádi vashid megépüljön. 
Hosszu és sok tárgyalás folyt az összes 
tényezőkkel a vashid ügyében, végre a ke­
reskedelemügyi miniszter a 25 milliárd 
papirkoronára rugó építési költségből 8 
milliárd koronát, a földművelésügyi tárca 
5 milliard koronát rá/la/t. A tervek szerint 
Csongrád városának ugyancsak 8 milliárd 
koronát kellett elvállalnia, inig a vármegyére 
három milliárd, az érdekelt községekre egy 
milliárd korona hozzájárulási összeg esett 
volna.

Szombaton, f. hó 23.-án tárgyalta Csong- 
rádvármegye törvényhatósági bizottsága a 
hozzájárulás vállalása iránti kérelmet.

A közgyűlést megelőző napon az állandó 
választmány tartott ülést, melynek során 
Csergő Károly dr. alispán ismertette előter­
jesztését. Az előterjesztés szerint Csongrád- 
oármegye megszavazza a kért 240.000 
pengőt azzal a feltétellel, hogy ebből az 
összegből 100.000 pengő fordítható a híd­
építésre, 80.000 pengő pedig a csépai miiut 
építésére fordítandó.

A javaslathoz Szedlacsek István apát­
plébános, Rásonyi Papp Pál dr. városi fő­
ügyész, Greskovics József országgyűlési

Ä Tíszavidékí Takarékpénztár r. L Csongrád, Úri u. 3,
érdekközösségben a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület leányintézetével, a Hodmezővását helyi 4 akatékpcnztái tal

Folyósít: kölcsönöket alacsonyabb kamattal.

Elfogad betéteket: folyószámlára és betétkönyvre a legmagasabb kamattérítéssel.
--------- ----- Felvilágosításokat mindennemű kölcsönügyben szivesén ne*. r=~=-------------- —

Lapunk mai száma 1© £5SSér.



• .

m

IC

2. oldal CS0N6RADI UJSA6 1929. március 24.

s,elites leőnaévobb és legolcsóbb Kész női, férfi és gyermekruha áruháza!
azemea ufiTönséanek a legújabb tavaszi kabát, valamint, ,ea,«bb ^°TérnraÍSh04°emrmeknr9uhäk «Ua.ók. Pontos klszotgSiks.

8 le9 “bbno' " MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES. KOSSUTH UTCA 8.

FISK PNEU
a leggazdasá­
gosabb

Vezérképviselet:
Autolelszerelési R.-T.
Budapest, IV., Aranykéz u. 2. sz.

Tel. Aut. 813—41.

Fajvédő urak! Foszíoreszkáljanak el!

képviselő szóltak hozzá. Mindhárom felszó­
laló kérte az eredeti összegnek megszavazását.

Az állandó választmány végül úgy ha­
tározott, hogy a közgyűlésnek javasolni fogja 
a 240.000 pengős hozzájárulás megszavazá­
sát, illetve azt, hogy a megszavazott ósz- 
szeg teljes egészeben a vashitf építősére 
légijén fordítható. A csépai müut építésére 
pedig 80.000 pengős államsegély folyósítását 
fogja kérni.

Csongrád vármegye th. bizottságának 
közgyűlése elhatározta, hogy a vashid felé­
pítéséhez kért hozzájárulás folyósithathatása 
végett 240.000 P. kölcsönt vesz fel, mig a 
csépai müut kiépítésére a vármegyei közúti 
alapból 80.000 P-őt fordít. Amennyiben a 
csépai útépítéshez sikerül a kereskedelmi 
kormány hozzájárulását elnyerni, úgy a 80.000 
P. is a hid építés céljaira fordítható. A vá­
ros és a vármegye által felveendő kölcsön 
annuitása a hidvám bevételeiből lesz fede­
zendő. Amennyiben a csépai útépítéshez a 
kormány hozzájárult, a vármegyei hozzájá­
rulásból csak 160.000 P. lesz törlesztendő. 
Megközelítő számítások szerint a hídnak 
65.000 P. lesz a jövedelme, amiből 57.000 
P. a városi kölcsön annuitását, a többi a 
vármegyei kölcsön törlesztését fogja fedezni.

A közgyűlés lefolyásáról legközelebbi 
számunkban fogunk részletesen beszámolni.

Igen sokan kérdezték már tőlem, hogy 
mit akarnak, mi célért hangoskodnak öblös 
torokkal még mindig a csongrádi fajvédők. 
Első pillanatra én, magam is megdermedtem 
ezen kérdés jelentőségétől és boncolgatni 
kezdtem.

Először is szemügyre vettem a fajvédő 
vezérek házatájékát. Mindjárt szemembe öt­
lött, hogy a fajvédő vezérek, kivétel nélkül 
fajtalanok, jobban mondva utódtalanok. El­
tűnődtem s önkéntelenül felvetődött bennem 
a kérdés; lehet-e önzetlen fajvédő az, aki 
ős-ösztönét megtagadva, saját fajának fen- 
maradására, legalább is ideális értelemben 
nem törekszik? Vagy az önzetlenség oly 
magas fokán állnak, hogy más egyedek faj- 
fentartásának érdekeiért küzdenek? Szét néz­
tem a társadalmi rétegekben. A felsőbb körök 
nem reagálnak reájuk, sőt undorral fordulnak 
el tőlük. A tisztviselők kitermelik a Boron- 
kaiakat, a Zubek Szilvesztereket önerejükből. 
Az iparosok sokkal öntudatosabbak, hogy 
az önmagukkal és a társadalommal meg- 
hasonlott egyének nagyszájuságának felülje­
nek. Megkérdeztem a gazdatársadalom egyik 
kiváló tagját, Fájj József bátyámat. Büszke

bői megállapítható, hogy Csongrádon a faj­
védőknek nincs létjogosultságuk.

Igazol engem azon körülmény is, hogy 
a lezajlott képviselőválasztáskor az Önök 
jelöltjének a támogatására egy fajvédő kép­
viselő sem jött el. Miért? Szeretném meg­
kérdezni Árián urat, hogy Khaldeaban a bél- 
poklosokat miért kerülték el még a legköze­
lebbi hozzátartozói is. A kérdéses urak leg­
jobban tennék, ha elfoszforeszkálnának a köz­
életi tevékenység teréről.

Egy szentesi újságban Sághy János 
aláirásu cikk foglalkozik csekély személyem­
mel. Minden félreértés elkerülése végett ki­
jelentem, hogy a kérdéses cikket mielőtt a 
„Csongrádi Újság “-hoz benyújtottam volna, 
Sziklai—Csathó—Kókai János triumvirnek 
felolvastam. Tehát a „Fokos“ aláírást nem 
azért írtam, hogy inkognito akartam maradni, 
sem nem azért, mintha attól féltem volna, 
hogy nevem aláírásával a cikk értéke keve­
sebb lett volna, mert nem az a fontos, hogy ki 
az aki ir, hanem mi az, ami írva van, hanem 
azért, mert üzenet akart lenni, de ugylátszik, 
nem lettem megértve, igy kénytelen vagyok 
a gyengébbek kedvéért megmagyarázni, hogy 
a fokos igen jámbor dolog, inig békében

önérzettel vágta ki: „Az én fiam gyermeke- ! |ia<ryják, ellenben üt is, vág is. Mindjárt ki is 
kp! nevel a faivédők lamopafása nélkül is“. ..rf.ii......... . xn

a közlekedés ellensége, az ön 
egészségére nézve is nagy veszélye« 
két rejt magában, - A páratelt les 
vegónek nem csak fokozott mér« 
tékben fellépő

csuz és köszvény,
hanem gyakran
rosszindulatú meghűlés

is lehet a következménye. — Les 
gyen ilyenkor különösen elővigyá* 
zatos és vegye be idejében a bevált

Aspirin-
Tablettákat

hogy fájdalmait enyhítse 
veszélyt megelőzze. —
Utasítson vissza pótszereket 
és követeljen mindig eredeti

csomagolást.
Minden gyógyszertárban kapható. —

és a 1

két nevel a fajvédők támogatása nélkül is 
A munkásság? Itt meg kell állani. Tagadba- i 
tatlan, hogy ez az osztály rá van utalva a j 
védelemre. De a mig a város vezetősége meg- i 
tett mindent, ami tőle telhetett. Mit tettek a ; 
fajvédők az ő érdekükben?

Igaz, hogy egy alkalommal láttam Pi- j 
roska Jánost a Válykosgödrökben amint egy 
nyomortanyát festett a vászonra, de az őt j 
bámészkodó ruházatban gyermekek érdekében 
tett-e valamit? Lett-e az ő keserveik szószó- | 
lója? Ha én az ő helyzetében tagja vagyok 
a városi képviselőtestületnek, a közgyűlés elé 
terjesztettem volna a következő javaslatot: 
„Utasítsa a közgyűlés a városi tanácsot, hogy 
haladéktalanul győződjék meg arról, hogy ' 
hány gyermek neveléséről kellene gondos­
kodni, illetve hány gyermek részére állítson 
a város ingyenes gyermek-internátust. Ez 
lett volna egy önzetlen ideális fajvédő köte- 
lessége! Meg tette? Nem! Miért? Talán kö­
zönyből, vagy azért nem tette, mert attól félt, 
hogy a viril is adófizető, ki öt képviseletében j 
a városi képviselőtestületben megbízta, meg­
bízatását visszavonja ?

Tett-e indítványt, hogy a munkástele- I 
pék utcái, már a tankötelezettség végrehaj- | 
tása szempontjából is, közköltségen kiasztfal- ; 
tiroztassanak? Vagy ezek a kérdések nem 
érdeklik a kérdéses urakat? Vagy jár-e az ! 
ur hasonnevű városrész környéken? Látta-e, | 
hogy a tanköteles gyermekek beiskoláztatása j 
sárvíz idején csak úgy lehetséges, ha a szii- I 
lök gyermekeiket ölbe, vagy hátra kapva viszik ; 
el az iskolába, mert a gyermekek egyébként j 
a barátságos sárba ragadnának? Tett-c a 
dupla képviselő ur lépéseket, hogy a Szőlő­
hegyi utca folytatólagosan a város földjére i 
épített munkástelep utcái közköltségen ki- j 
aszfaltoztassanak? Nem! Miért nem? Mert nem j 
az a tiz pontban foglalt óhaj a rugói köz- j 
tevékenységének, hanem az Ön képzeletvi- j 
lágát betöltő agyrém, hogy munkanélkül ' 
könnyűszerrel dáriusi vagyonra tehet szert, ! 
ha beülhet a polgármesteri székbe. Már czek- 

asr«v- tuet

próbálom az élét!
Csak az az ember dicsekedhetik el az­

zal, hogy a bőrét kiluggattatta, aki azt saját 
elhatározásából önként és nem a rákénysze- 
ritett kötelesség nyomása alatt. Olvassa csak 
el a behívása után a mamájának Szegedről 
irt leveleit és kedves „ecsém“ is igazat ad. 
Ha már itt tartunk kijelenthetem, hogy én 
voltam ott, ahol Önök, ott is, ahol az urak 
nem voltak (Nyugatmagyarország.) Önök is 
voltak ott, ahol éirnem voltam és erre büszke 
vagyok, de akkor a becses bőrük kiluggatá- 
sáról szólt a nóta.

Meg vannak elégedve a Fokos élével? 
Most meg nézzük a fokát. Volt egyszer egy 
pulyka, aki páva tollal ékesítette magát és 
úgy berzenkedett a szemétdombon a barom­
fiak között; de a veréb kicsirepelte, hogy 
rut a lába, rut!...

De a fokos hárít is — ha kell! Nézzük 
csak: Azt kérdik tőlem, mivel vonom be az 
Önök által bemocskolt polgármesteri széket? 
A hit, szeretet és a tisztelet bársonyával.

De lehet porolónak is használni. Ked­
ves „ecsém“! Megállapítom, hogy Ön nem 
tagadta magát. Miként a tányérrózsát a nap 
maga felé vonza, úgy vonza magát is az az 
irányzat, mely a társadalmi béke megbontá­
sán törekszik. Fokos.

FOLTOS CIPŐJE
UJ LESZ

ha azt „TRIOS“ bőrfestékkel átfesti.
Csalt »TR!OS«-í fogadjon el!
Kapholó: Kádár Dezső bőr' errskedősében. 

[Gyártja TRIOS 111,7. Budapest, Vcrösvári ul 97 j

— Bánét malomban a Selector 
újra működik, a tavaszi magvak tisztí­
tása megkezdődött. Vám 4 %.

tíismert legjobb 
gyártmányú varrógépek

ozv,

20 havi részletfizetésre, 6 évi írás­
beli jótállással kaphatók:

SI*«« varrógép, kerékpár raktára és víllany-
szerelő vállalatánál, BÚZAPIAC-TÉR.* *

—-—--7=^: Aílandó díjmentes ^éphímzés tanítás, ----- -
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Pénteken délelőtt nyílt meg 
a budapesti Országos 

Mezőga/dasági Kiállítás.
Pénteken reggel nyitotta meg Horthy 

Miklós kormányzó az Országos Mezögazt a- 
sági Kiállítást és Vasárt. A kormányzót a 
kiállítás területén May er János földmivelé.i 
ügyi miniszter fogadta. Csütörtökön nyi í 
meg az Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület által rendezni szokott Gazdahét. Ugyan­
csak csütörtökön tartotta meg a Hangya-köz­
pont évi rendes közgyűlését.

A magyar mezőgazdaság szempontjából 
nagyjelentőségű kiállítás, valamint a Gazda- 
héttel kapcsolatos egyéb események iránt az 
ország mindé részében élénk érdeklődés nyil­
vánul meg, Csongrádiéi is sokan utaztak a 

‘fővárosba, hogy résztvegyenek a magyar 
mezőgazdaság hatalmas seregszemléjén.

B&M' .-j- KiättäS
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Évforduló.
Tíz éve annak, hogy néhány elszánt 

kalandor magához ragadta a világháborúban 
kifáradt, téveszmékkel félrevezetett és elkáp­
ráztatott nemzet fölötti hatalmat. Tiz éve an­
nak, hogy a 133 napos rémuralom megpró- 
báltatáása szakadt a nemzetre.

Az elmúlt tiz év alatt — igaz, saját 
kárán, — megtanulhattuk azt, hogy az or­
szág fennmaradásának bazisa csupán a 
keresztény erkölcs és a törhetetlen nem­
zeti gondolat jegyében folyó munka lehet. 
Megtanulhattuk, hogy legszebb szándékú 
olyan akciók, amelyeknek eszköze a te 
kmtélyrombolás, megindítója a gyűlölet, 
csak a lelkek forradalmasítására, az ál­
talános összeomlásra vezet.

A százharminchárom napos rémuralom 
tanulságait, —■ amelyeket gyönyörűen fejezed 
ki a proletár diktatúra kitörésének évforduló­
ján a képviselőházban Váry Albert, —min­
den magyar embernek le kell vonnia, hogy 
ne lehessen újra úrrá a gyűlölet ebben az 
országban.

— Dobjuk ki lelkűnkből a gyűlöl­
ködést és közeledjünk egymás fele sze­
retettel ! mondotta elénk helyeslés közepette 
a Ház szónoka.

Vájjon meghallják-e, megértik-e az intő- 
szózatot azok, akik a világháborúban meg­
tizedelt, forradalomban feldúlt és Trianonban 
megcsonkított ország fiai között uj testvér- 
harcot szítanak? . . •v k

hírek.
— Lapunk legközelebbi s üíhu 

szerdán reggel Jelenik ineg.
- A Délvidéki Automobil íihsb 

tura-k ärutja Csungrátiou itt, A Dél­
vidék i Automobil Klub a Szeged Kiskun­
félegyháza—Csongiád — Szentes- Hódmező­
vásárhely— Orosháza- Szeged útvonalon au 
tomobil és motorkerékpáros propaganda 
tlíra-körutat rendez. .i motorosok es mito- 
mobilistnk f lm 25 én, bet Ion reggel 7 
óra körül fognak a varoson keres túl­
haladni. Az útvonalat a város területén a 
leventék sakktáblaszerü felvonulása fogja je­
lezni.

■ Előadás;-, ok a levente-mozga­
lomról. Vasárnap és hétfőn, f hó 24. és 
25.-én d. e. 10—12 óráig, délután kettőtől 
négyig a levente intézmény szükségességéről 
és fejlődéséről film bemutatásával cs vetített 
képekkel illusztrált előadást tog tartani a 
városháza tanácstermében a csongrádi test- 
nevelési vezető. A nagyon érdekes" előadásra, 
amely teljesen díjtalan, ezen az utón hívja 
meg az érdeklődő közönséget a rendezőség.

- Mit szedjüok meghűléses jelen­
ségeknél cs betegségeknél? Á forgalomban 
levő sok szer közül kétségtelenül az eredeti 
Aspirin-Tabletták a legmegbízhatóbbak s leg­
jobban beváltak Fájdalomcsillapító hatásuk 
rhcumánál, fej-, fog- és fül fájásnál, neu ralg iá­
nál, spanyolnáthánál stb évtizedek óta úgy­
szólván a világ minden részében közismert. 
Hogy a valódi Aspirin-tablettákat a különféle 
pótszc lektől mindenki megkülönböztethesse, 
minden egyes tabletta „Aspirin 0 5“ felírás­
sal van ellátva és ezenfelül a tabletták csak 
az ismert eredeti „Bayer“ csomagolásban (a 
zöld szalaggal) kerülnek eladásra.

- Orvosi hír, Dr. Centid Bcrnát
egyet, orvostudor általános cs fogászati 
rendelését megkezdte. Rendel egész napon 
át Szentháromság tér 31. (A Csonti-féle 
házban.) x9

(iy ö möicsf a védelmi előadás.
A gazdasági népiskolánál f. hó 25.-én d. u. 
2 órakor gyümölcsfavédelmi előadást tart 
Mihalik József gazd. szaktanító, amelyen a 
növényvédelmi szerek elkészítési módját fogja 
ismertetni. Érdeklődőket szívesen lát az iskola 
igazgatósága. Tekintettel arra, hogy Csongrád 
egyik főexport cikke a gyümölcs, kívánatos 
lenne, hogy az érdekeltek minél nagyobb 
számban vegyenek részt a bemutató előadáson.

— A szerencse mindenkire rá­
mosolyoghat, tehát próbálja ki egyszer 
Ön is szerencséjét és vegyen sorsjegyet a 
XXII.-ik magyar kir. osztálysorsjátékra. Kevés 
pénzén gazdag ember lehet, mert a 84 ezer 
sorsjegy közül 42 ezer feltétlenül nyer. Már 
egyetlenegy sorsjeggyel szerencsés esetben 
félmillió pengőt nyerhet. Jutalom 300 ezer 
pengő, főnyeremény 200 ezer pengő ezen­
kívül még számtalan nagyobb és kisebb nye­
remény kerül kisorsolásra. Az összes nyere­
ményekért közel 8 millió pengőt fizet ki kész­
pénzben a m. kir. osztálysorsjáték. A sors­
jegyek árai: egész 24 pengő, fél 12 pengő, 
negyed ö pengő és nyolcad 3 pengő, melyek 
az összes elárusítóknál korlátolt számban 
kaphatók.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

WELL SCH*SZENTES*WELUSCH*SZENTES»WELLISCH*SZENTES*WELUSCH

gummík, alkatrészek rendkí­
vül olcsó árban — még nem 
létezett kedvező fizetési fel­
tételekkel kaphatók * * *

WELL! >CH*SZEHTES*WELLlSCH*SZENTES*WELLiSCH*SZENTES*WELLISCH

kerékpárok

a

mmMWOlKfSMLNEK.

Kérje minden ííászer- 
k ereskedésben

a most megjelent
148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

dr. OETKER-féíe

re
0 0 ilyvet

Ára 30 fillér.

fa a fűszeresnél nincs, forduljon közvetlen hozzánk:
tír. OETKER A. gyárhoz

Budapest, Vili. Conti u. 25.

A 127 recrp'et tartalmazó, „Hogyan készül 
a jó sütemény ?“ cirnü könyvecskét kívánatra 

továbbra is bérmentve küldöm.

Utolérhetetlent!! tökéletes, tartós és nags teljesítőképességű
az Államáépéyári

cséplőgép
Előnyös fizetési feltételek mellett
szállít minden mezőgazdasági gépet: ------------------------- —

Magy Kir. Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksege,
NEMZETKÖZI GÉPKERESKEDELMI ^ Budapest, V. Vilmos csdszdr-ut 32.

Kerületi képviselet: ENGLL MIHÁLY, Lsongraa.

Szemveszteség 
nélkül működik I

Piacképes gabo­
nát szolgáltát!
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Kerékpár^"
Presto, P u c li, Monet Goyon verseny 
30 P előleggel heti 5, vagy havi 20 P

részletre szállít
Nrtgy József Budapest, Andrássy ut 34.

““ Csöng rád r. t. város polgármesterétől, 
ad. 835— 12/1929. szám.

Füihivds.
Értesítem Csongrád r. t. város közön­

ségét, hogy a megvögzitett általános kereseti 
adó 1929. évi kivetési lajstroma elkészült, 
mely lajstrom f. hó 23.-tól t. évi április hó ti. 
napjáig közszemlére van kitéve oly célból, 
hogy azt mindenki megtekinthesse és hogy 
Ütr"vagy mások adójára vonatkozó észrevéte­
leit, vagy panaszait írásban a csongrádi m. 
kir. adóhivatalnál 15 nap alatt benyújthatják.

Csongrád, 1929. március hó 20.-án.
Polgármester helyett:

Or. Tenke 
a. ii. tanácsnok.

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

8263—1928. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Vida Sándor végrehajtatónak Biró 
János végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 480 P tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a csongrádi kir. 
járásbíróság területén levő, Csongrád város 
határában fekvő, s a csongrádi 8479. sz. be­
tétben A-fl sor 1234 tkvi sz. alatt foglalt 
Biró János nevén álló ingatlanra a Szabó 
Rajmund és neje javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jog épségben hagyása mellett 6000 
P kikiáltási árban a csongrádi 7733. sz. betét­
ben A 1. 2 sor, 11003 hrsz. a foglalt Biró 
|ános nevén álló ingatlanra 2500 P kikiál­
tási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi áprilisi hó 
12. napján délelőtt 9 órakor Csong- 
rádon, a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a házat 
a kikiáltási ár felénél, a szőlőt kétharmadá­
nál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908: XL. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XI.1. 25. §.).

Csongrád, 1928. évi december hó 15-én.
Domokos sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül ; 
ifj. Domokos István kiadó.

Kitüntetve:
Szegeden 1876-ban.

Aranyéremmel: 
Szentesen 1927-ben.© Székesfehérvár, tt 1879-ben. ©

CSŰR A Y FERENC ÉS FIA
Ekülaposmestcrck férfi és női kalap üzeme
SZENTES, PETŐFI-UTCA 3. SZÁM

Fióküzlet, műhely, lakás: @ Alapítva 1876-ban. © ^^klaHn^'számh' 44^7
Kunszentmártoni-utca 3. .................'.......................................

Hölgyeim és Uraim!
Saját érdekében keressen fel bennünket, ha férfi, női, fiú 

és leányka kalapra vagy sapkára van szüksége, mert áraink a 
legolcsóbbak.

Használt kalapok tisztítását, festését, alakítását, vasalá­
sát vállaljuk Masamód osztályunk készít kalapot a megrendelő 
által hozott anyagból is.

— A »RatínoíréS« az elismerő 
levelek tömege nyilatkozik dicsérően. A töb­
bek között ezt írja Andrássy Mihály gróf 
szigetvári intézősége: A „Ratinol“ nagyon jó 
eredménnyel végződött. — így ir Ferenczi 
Géza erdőtelki községi főjegyző: „A két év 
előtti patkányirtás csodálatosan teljes ered­
ményre vezetett, amennyiben a községi te­
nyészállatok istállójában befészkelödött pat­
kányokat a „Ratinol“ előírásos használata 
teljesen kiirtott“. — Ezen irtóanyag beszerez­
hető: Ratinol Laboratórium, Budapest, Mu­
rányi u. 36.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

8091 — 1928. szám.
I

Árverési hirdetmény-kivonat,
Óser Lipótné végrehajtatónak Kádár 

Rókus és neje Kádár Franciska végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
30 P — f tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a csongrádi kir. járásbíróság területén , 
levő, Csongrád város határában fekvő s a ' 
csongrádi 9614 sz. betétben A I. 1. 2. sor, 
453 1, 453, 2 hrsz. a. felvett Kádár Rókus és

neje Kádár Franciska nevén álló ingatlanra 
1600 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi április hó 
9. napján d. e. 9 órakor Csongrádon 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bitói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881:LX. t.-c. 147., 150,. 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908:XL1 25. §.).

Csongrád, 1928. évi december 9.
Domokos sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül: 
ifj. Domokos István kiadó.

TELJESEN FELESLEGES Ä SZÉN,
ha a hordozható és törvényes védjeggyel ellátott

Kronprinz« petrolgázgép van a háztartás­
ban, amely egy készülékben összpontosítja mindama jó tulajdonságo­
kat, hogy a legnagyobb családok részére síit, főz és melegít és 

emellett 70°/e tüzelőanyagot takarít meg. 
Legegyszerűbb kezelés ! Szagtalan, korommentes ! Látogassa meg 

budapesti lerakatunkat: Budapest, VI, Andrássy ut 31, ahol minden csütörtökön 
délután 3 órától kezdve főzési bemutatásokat tartunk. Kérjen minden kötelezettség nél­

kül egyszerű levelezőlapon katalógust és referenciákat a következő elmen : 
líKOMPRÍNZ-WERKE, U. C. Kimpínk, Guntramsdorí b WIEN.

Az árakban a vám-, fuvar- és csomagolási költségek már bcnnfoglallatnak. -Jp0
Magyar levelezési osztály. Magyar leveleket kérünk.

Peiíilmiilhatatlan
a 20 HP 30 HP

'üp 
fűt

Messzemenő 
garanciákkal 

kedvező
...........klórok felté.í«k

teljesitökepe* sége, tartóssága, olcsó üzeme, m ,, ykEr mellet!
masse^-Hams gyarímánv;! szállítja:

Nemzetközi Gépkereskedelmi Részv.-Társ. Budapest, V. Vilmoscsászar ut 32.
Kerületi képviselet: ENGEL MIHÁLY, CSONGRÁD.

\ \\\
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Gőzcséplőgép 
rakodóhellyel 

haszonbérbe, vagy 
részes keresetre 

kiadó.
Értekezni lehet hérköznapon- 
tiint délután 2—5 óra között 
Kovács hajósnál, üusth fívjula 

utca 15 szám alatt. 3-1

SZŐLŐ- és FÖLDBIRTOKOKRA
hosszúlejáratú olcsókamatu tőketör­
lesztési kötezettség nélküli és 35 éves 
amortizációs kölcsönöket folyósittatunk I. és 
11. helyre. (Válaszbélyeg küldendő.) Buda­
pesti Házkezelő R. T. Jelzálog osztálya, 
Budapest, VI. Teréz-körut 17. (5vl

Tekintse meg dúsan felszerelt
butorraktárainkat » »
PALACE BÚTORCSARNOK

BUDAPEST, DOHÁNY-UTCA 62.
Részletfizetési kedvezmény. 3v3

Helyi

Erő, tartósság és üzembiztonság
jellemzik a

TRAKTORT
Acélkeretes, 

golyóscsapágyas kivitel, 
nagy rázó és tisztitófeliMet, 
szétszedhető dobkosárrai.

nagy teljesítmény, szemveszteség nélküli 
cséplés a

„Gazdasági“ T
jellegzetes kellékei!

Ajánlattal és felvilágosítással szolgál:
Első Magyar Gazdasága Gépgyár M-T. Budapest
Gyár és igazgatóság: VI, Váczí-ut 19, Városi eladási telep: Vilmos császár ul 65 

képviselő: Nagy János Csongrád, Szávák-tér.
II

[ / a a J
uXv-'-.'VVa"/V'.l

A Av/\ A A, V . *

Önműködő közismert

Auto-Syphon
szódásüveg

teljesen díjtalailUl kapható

Czájlík gyógyszertárban.

Ha
eredeti JOHN DEERE

négyzetbe- -
ültetővel

ülteti kukoricáját, kétszeres ter- 
*méshozamot tele költség árán

érhet el.
Kérjen ajánlatot:Bacher Melichártól, Budapest V. Vilmos cs. UI60.

I Kézimunka előnyomda. Elismert iz- i 
I léses és divatos rajzolási minták, jutányos | 
i áron, úgy kézi-, mint géphímzéshez, i 
I vl RÉGNER varrógépraktárában, i

XXII. magyar kir. osztálysorsjáték

84.000
sorsjegy

Minden
m

második

42.000
nyeremény

sorsjegy nyer
Legnagyobb nyeremény szerencsés 

esetben
500.000

egy félmillió pengő
Jutalom és nyeremények:

300.000 50.000 20.000
200.000 40.ooo 15.000
lOO.OOO 30.000 lo.ooo

25.000 5.000
stb., stb. összesen

7,722.ooo pengő készpénzben. 
84.000 sorsjegy közül 42.000, tehát 
minden második sorsjegy nyer
Az I. osztály húzása már

1929. ápr, 12-én kezdődik
A sorsjegyek hivatalos árai:

Nyolcad Negyed Fél Egész
3 P 6 P 12 P 24 P

Budapesti bevezetett ásványvízforrás
(gyógy- és üditőviz) vidéki

iőlerakatosokat keres.
Autó, vagy kocsi-ló tulajdonosok előnyben. 
Megkereséseket »Üveg vízért biztosíték 

adandó« jeligével 
RUDOLF WLOSSE Budapest,

IV. Váci utca 18. továbbit. 3v3

»MICHELIN« T r 
» EXPRESS «
»LUCIFER«

» GRIFFON « kerékpárok
minden jóbb szakiiz-

lethen kapható 3-3

(Eladó ingatlanok.)
Eladó mindszenti határ közelében

280 kishold fekete föld sok épületlel, kisebb 
részletekben is holdanként 1300 P.

Szegvár község határában 19 hold 
téglaépületekkel, ártézi kuttal, buzavetéssel. 
5 hold lucernás 31 ezer P. 6 hold prima uj 
tanyával, vetéssel 9 ezer P.

Szentes határában 208, 200, 120, 117 
mind tanyával, holdanként 500 P. 90, 84, 
62 tanyával, holdanként ezer P. 32 hold ta­
nyával,’ vetéssel 14 ezer P. 15 hold épület­
tel, vetéssel 8 ezer P. 10 hold föld vendéglő 
épülettel 13 ezer P.

Vásárhely határában 40, 23 és fél, 36, 
26, 14, 25, 20, 5, 9 holdasok mind tanyával.

Szolnok megyében 180 m. hold jó fekete 
föld sok épülettel, egészben, vagy kisebb 
részletekben, holdanként 850 P. Az összes 
vételár hosszú időn át törleszthetö 7 és fél 
százalékos kamat mellett.

Szol nők megy ében eladó 15, 34, 24, 34, 55, 
62, 75, 81, 90, 121, 115, 137,81, 128 és 
175 holdasok mind jó tanyaépületekkel, min­
dent termő fekete földek, pénznélkül is meg 
vehetők, ára hosszú időn törleszthetö.

Házak, üzletek, vendéglők eladókés ha­
szonbérbe kiadók Gőzmalom Mindszen- 
ten egészben, vagy részletekben potom áron.

Birtoklcirást küld válaszbélyeg ellenében:
BÓRKA LAJOS

ingatlanforgalmi irodája Míndszenten,
Pallavicini tér 223. (Érdeklődés díjtalan.)
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Anyakönyvi kivonat
1929. márc. 11.-től — márc. 18. ig.

Születések:
Meggyes! Piroska, Kovács László, Dá- 

nyi Péter, Simmer József, Somod! László, 
Kása Sándor József, Palásti István, Német 
Sándor

Eljegyzések :
Pál Sándor Lévai Magdolnával, Kis 

Imre Lajos Juliannával, Donka János Oláh 
Máriával.

Házasságkötések:
Kaliai Gergely Turcsik Veronikával.

Halálozások:
Özv, Csejthey Lajosné Tekulics Eleika 

69 éves, Szabados Tamás 36 éves, özv. 
Papp Józsefné Vincze Veronika 89 éves, 
Lekrinszki Erzsébet 3 hó, Percze Sándorné 
Gál Erzsébet 21 éves, Tantucz János 83 
éves, Varga Mihály 4 hó, Kádár Imréné 
Dinnyés Erzsébet 61 éves. Vas Mária 18 hó, 
Pintér Mihályné Keller Franciska 29 éves, 
Gáspár József 71 éves, Tisza Miklós 3 éves, 
Tyukász Jánosné Szögi Julianna 45 éves, 
özv. Sztvák Mihályné Keller Julianna 93 éves, 
Gutpintér József 77 éves, Kormányos Mihály I 
3 éves. I

Barátság utca 6. szám alatt egy padolt 
szoba, mellékhelyiségekkel kiadó.

Egy hold Kilences eladó, értekezni lehet 
Vasút u. 23. sz. alatt ünnepnapokon.

1‘stván u. 24. sz. ház eladó, esetleg haszon­
bérbe kiadó, értekezés ugyanott. 4vl

Kazinczi utca 9. szám alatt tiszta homok 
van eladó.

Rákóczi utca 5. sz. alatt egy utcai padolt 
szoba, konyha és speiz kiadó, értekezni 

lehet ugyanott. 2vl

C''* sernus Imrénének Vasút utca 40. sz. háza 
v eladó, értekezés ugyanott.

Zöldkert utca 14. sz. alatt 2 szobás és egy­
szobás lakás kiadó.

pékfiók kiárusításra átadó, érdeklődni lehet 
* Sinkó Ferenc pékmesternél, Szenthárom­
ságtér 3. szám. 4-1

a
> szobás lakás kiadó, ebédlő berendezés 
) eladó Temlom u. 13. xl

5 hold Kilences eladó, értekezés Zöldkert 
utca 2. szám.

Pacsirta utca 1. szám alatt aranka mentes í D
heremag eladó. 2-1 1 1

2S4 IMS rtsf 
Ettt a, 'ä agg.
Gyula vendéglőjében kedden és pénteken La 
előtt. 'Ue|'

2—2
etszobás lakás mellékhelyiségekkel 

Szentháromság tér 15,' Gressó Fe en
szíjgyártónál. n(-

Sip utca 22. szám és Kereszt utca ifi 
sz. alatt lakások kiadók, értekezés |1 • 

utca 9, vagy a helyszínen. '

Előnyös birtokcladás. A Körös—
^ Bank R. T. a Gyevidülőben lévő 'Á 
magyar hold birtok eladását igen előnyt 
feltételek mellett eszközli, értekezés a Inj 
hivatalos helyiségében.

j redőnyös üzletajtó, fűszeres puli 
eladó Téglagyár utca 10. 3__óu

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hiidetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilber könyvkereskedes,

|Zét hold szőlő a Vöröskunyhó dűlőn 
egy tagban, vagy holdankint is eladó 

3v2 érdeklődni lehet Szőlőhegyi u. 1. sz]

Ház a főutcán, mely áll 2 nagy utcai 
üzlethelyiség, 3 szoba, előszoba, üve­

gezett folyosó, fürdőszoba, konyha, speiz és 
egyébb mellékhelyiségekből, eladó, esetleg 
haszonbérbe kiadó. (Gazdálkodónak is alkal­
mas). Értekezni lehet Kossuth Ferenc utca 
30. szám. vg

Itetni való nemesitett rózsakrumpli el­
adó Hunyadi tér 4. sz. 2v2

Szentesi utca 15. szám alatti fiiszeriizlet 
uj berendezéssel, mérlegekkel, áruval 

úgyszintén modern lakással, nagy gyümöl- 
csöskerttel elköltözés miatt azonnal eladó 
esetleg kiadó, ugyanott egy udvari padolt 
szoba is kiadó. Bővebb felvilágosítást ad a 
kiadóhivatal. v]f-

T'iszaoldaion Vajda Imre szomszédságában 
, , , „X?*, Pál-féle szőlőből háromnegyed’
hold szóló kunyhóval és edényekkel együtt 
eladó értekezni lehet Lévai Ferenc fodrász­
nál, (Magyar Király épületében.) 4-1

Gut Istvánnak 10 házrész patika földje, 3 
hold ártér a Szivágyon eladó, értekezés

i ünya i yy, 2 j

zechenyí utca 18. szám alatt egy szobás 
lakás, kerttel együtt azonnal kiadó.

Egy üzlethelyiség kiadó érdeklődni lehet 
Bodó József fiiszerüzletében, Félegyházi 

utón. ,___  xl
A Bökényben, Hegyi Antal utca 26. sz 

ház eladó, értekezni lehet Sugár u 37 
Ugyanott trágya is eladó.

lusth Gyula utca 47. szám alatt egyszobás 
U lakas kiadó. 2vl

S

és fél hold tanyaföld, 1 kazal szalma, 
— egy hold Nagyrét eladó, értekezni 

lehet Halpiac utca 5. sz. 2-1

Szentháromság tér 23. szám alatt lakás 
van kiadó. ~ 2vl

darab vágni való birka eladó, érte- 
■t/’ kezés Justh Gyula u. 54. sz.

Palásti Józsefnek a Nagyrétben Körös közt 
1971 négyszögöl és a Keselyes dűlő­

ben felhazrész Patika eladó, értekezés Újhelyi 
utca 11. sz. vagy az Ibolyás dűlői tanyáján.

ip utca 2. szám alatt üzlethelyiség van 
kiadó. 3„j

rpád utca 29. számú ház kiadó, azonnal 
1 elfoglalható, értekezés Barátság utca 

4. szám, ugyanott egy használt várromén 
eladó. b f

aját termésű boraimat kisebb, nagyobb 
‘ mennyiségbe 60-80 filléres árban I 

eladom, özv. Márkusné Kossuth u. 60. 3-1 j

llosszuutca 15. szám alatt egy üzletbe- j 
I I lyiseg raktárral együtt kiadó, értekezni 
lehet ugyanott. 2-l

Kossuth utca 32. sz. alatt üzlethelyiség * 1 
_____ meüekhelyiségekkel kiadó " 5-f

Régi arany és ezüst pénzekért, törtara- 
nyert magas árat azonnal fizetek. 

ocneiner ékszerész (volt Dévai üzlet.) 3-1
^sinór utca 21. számú ház, 2 házrész j 

kilences Fekete Mihály szomszédságá­
ban eladó, értekezés Kisrét 21. szám. j

Cisernus János értesíti a lótenyésztő gazda- !
közönséget, hogy az uraságtól vásárolt I 

ménjét a kerületi lóvizsgáló bizottság fedez- í 
telesre alkalmasnak találta, !

A volt Erzsébet szálloda épületében 10 
szoba egy nagy terem, egy utcai helyi­

ség szállodának vagy bármi más célra és két 
kisebb uzletheJyiség azonnal kiadók, értekezni 
lehet Marko Béla kereskedővel.

Egy,SDh0,d Kilences eladó, értekezni 
_____tenet Rapaics rakpart 27. sz. 2—2

és fél hold Nagyrét Cseh Albert tu­
lajdona, Tanya 151 B Német Mátyás 
Isairflhfln pIaHá 4vp2

jeladó 650 hold príma birtok igen 
előnyös feltételek mellett, olcsó árért 

5—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg’ 
tudhatók a Rásonyi irodában.

acsirta utca 35 sz. ház eladó, értekezés 
Kétágú utca 44. sz. 4.4

ma§>'ar hol«* príma birtok
a szelevényi határban október 

l.-tol előnyös feltételek mellett haszonbérbe 
kiadó, értekezni lehet a Rásonyi irodában. X5

F~\eák Sándornak 1 hold ártere eladó, ér- 
tekezés fehértói csárda szomszédsá­

gában. 2_2

Emeletes ház előnyős feltételek melleit 
eladó, értekezni lehet a Rásonyi irodá­

ban. x5
00 ----------

^öregszőlőkben Uraság utján két hold sző- 
v Jöbő1 egy hold (bármelyik) eladó, ér­
deklődni lehet Ferenc József ut 25. számú 
ház átalellenében, Mészáros Károly szabónál

xl 1
i/edvező tbriesztéses kölcsönt fo-

. 'yósit a Magyar—Olasz Bank ház- és 
földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi 
irodában. 5

vorróoépeb
mdgbő a [xigjoDDöti.1

KAPHATÖ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG 
CSOHöRA j, KOSSUTH U. 4.

szomszédságában eladó.
a SINGER VARRÓGÉPEK
MEors A LEGJOBBAK !

MEGJÖTTEK A VILÁGMÁRKÁS~KF^TC^~ái»o^
Szenzációs újdonságokat láthat STEYFR f*»«* , ÄfcKfei&PARQIVi
gummikbaii és alkatrészekben, ».f.L,tt<?-yVr?r*y.<>rl PUCHl ATLASZ kerékpárokban, 
gyermekkocsikban. CSÉPLŐKET, TRAKTOROK«t'i'iitA. rádiókban, csillárokban és 
ENGF1 NIHÄi V » . • ' ÓKAT kedvező részfctíizetésre.

Csongrádi« telefon 39.


